Земли лесного фонда

Согласно ст. 101 Земельного кодекса РФ к землям лесного фонда относятся земли (земли, покрытые лесной растительностью и не покрытые ею, но предназначенные для ее восстановления – вырубки, гари, редины, прогалины и другие) и предназначенные для ведения лесного хозяйства нелесные земли (просеки, дороги, болота и другие). 
Лесные массивы на территории Саркеловского сельского поселения относятся к участку Романовского лесхоза. Представлены различной древесно-кустарниковой растительностью в балках (ур. Большой Буерак) и вдоль автодорог.
По состоянию на 01.01.2010 г. общая площадь залесенной территории Саркеловского сельского поселения составляет 147,6 га, что составляет 0,5%. Поселение, как и район в целом относится к лесодефицитным территориям области.
В возрастной структуре лесов преобладают молодняки и средневозрастные насаждении, по топологическому признаку – байрачные, расположенные в балках и на склоне берегов Цимлянского водохранилища. По составу пород на первый план выходят массивы вербы, клена, ясеня, акации.
В защитных лесных полосах произрастают дуб, клен, ясень, акация белая.

