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Администрация Саркеловского сельского поселения

ПРОТОКОЛ 
10.07.2012 г.


       

пос. Саркел
Встречи жителей    с Главой Саркеловского  сельского поселения.

(отчет  администрации за первое полугодие 2012г)

Присутствовали:

     1.   Глава Саркеловского сельского  поселения Михаил А.В.
2. Депутаты Саркеловского сельского поселения

Присутствовали  60 чел.

      Выступил Михаил А.В.

Основные направления деятельности администрации поселения в прошедшем году  строились в соответствии с Уставом сельского поселения.

          Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены  и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

 В дни празднования 67 годовщины Победы в Великой Отечественной войне администрацией поселения совместно с руководителями организаций, предприятий и учреждений поселения было организовано поздравление ветеранов ВОВ, вдов, тружеников тыла,  проведены праздничные мероприятия в Доме культуры п. Саркел с привлечением жителей х.Крутой и сельского клуба ст. Хорошевской.  

За отчетный период основное внимание уделялось работе с населением. За этот   период в администрацию поступило_46_ письменных и _65_ устных обращений.  На личном приеме принято_43_  человек. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

       За этот период было проведено_5_встречь с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан.    

       Выдано _621_ справок (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи).

     В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю и другим основаниям.

       Всего выдано _30_ выписки  из похозяйственных книг.

Издано _12_постановлений о присвоении почтовых адресов домам и земельным участкам. По основным вопросам деятельности издано_50_Постановлений Главы администрации.
Формирование, утверждение, исполнение бюджета

       сельского поселения

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами, ввиду того, что на территории поселения отсутствуют бюджетообразующие предприятия, и бюджет поселения является дотационным более чем на 70 процентов, уже третий год с министерством финансов Ростовской области заключается соглашение
о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств, которое неукоснительно исполняется. 
Исполнение бюджета сельского поселения


Бюджет поселения за первое полугодие 2012 года по доходам исполнен на 50 процентов или 3341,9 тыс. рублей, в том числе по собственным доходам 25  процентов или   631,9 тыс. рублей от  плановых назначений.

Такое небольшое исполнение по собственным доходом вызвано тем, что сроки по уплате налоговых доходов, приходятся на второе полугодие.

По расходам бюджет поселения исполнен на 48 процентов или 3508,7 тыс. рублей, в том числе на реализацию целевых программ: По благоустройству  17,5 тыс. рублей

Содержание уличного освещения   198,1 тыс. рублей

на содержание дорог         136,3 тыс. рублей

По культуре                        1346,3 тыс. рублей

Помимо того за счет средств бюджета исполнены работы по обработке от клеща, на сумму 12,7 тыс. рублей,  

       По прежнему специалистами Администрации ведется работа по увеличению доходной базы бюджета поселения.

       Так за 1 полугодие 2012 года было:  

- проведено 13 заседаний Координационной группы при Администрации ССП, где было приглашено 26 граждан.

- распространено более 480 квитанций по должникам.

- направлено 6 писем особо крупным должникам по налоговым платежам в сумме 20907 рублей.

- направлено 4 письма в Межрайонную ИФНС №4, из них 1 письмо с просьбой о взыскании задолженности с граждан в судебном порядке на сумму 56122 рубля. 

- оплачена задолженность и подтверждена квитанциями на сумму 6176р

Утверждение генерального плана   поселения

Специалисты сельского поселения совместно с институтом градостроительства и территориального планирования Ростовской области заканчивают разработку генерального плана застройки нашего поселения. Этот документ предусматривает   развитие многих сфер нашего поселения на ближайшие 20 лет. А именно планирование и строительство инженерно - коммунальной инфраструктуры, развитие социальной сферы, привлечение инвестиций, поэтапный и детальный план жилой застройки.  Согласно нового генерального плана существенно увеличатся границы 3-х наших населенных пунктов, что позволит увеличить площадь жилой застройки. Тем более что этот вопрос  сейчас наиболее актуален ведь за 2012 год было выдано в аренду под жилое строительство  более 30 земельных участков в п. Саркел, и 7 земельных участков в ст. Хорошевской, это позволит получить дополнительные доходы в виде арендной платы в бюджет поселения. 
Организация сбора и вывоза бытовых отходов

 
 Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора на территории поселения  осуществляют ООО «Чистое поселение» и ООО «Коммунальщик». Администрацией поселения постоянно ведется работа с населением по заключению  индивидуальных договоров на вывоз ТБО. Заключено 390 договоров, охвачено 1090 чел.  30 марта 2012 г приняты в новой редакции «Правила благоустройства Саркеловского сельского поселения» Наша задача довести эти правила до каждого жителя поселения. Административная комиссия регулярно проводит рейды по благоустройству территории  Саркеловского поселения.  За 6 месяцев составлено 9 протоколов об административных правонарушениях, выписано 35 предписаний.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

За прошедший период большое внимание уделялось работе по улучшению питьевого водоснабжения населения. Администрация поселения совместно с ОАО «Водоканал» оказали существенную помощь жителям ст. Хорошевская в прокладке питьевого водопровода по улицам: Казачья, Набережная, Винзаводская, пер.Молодежный, Церковный, Тихий.   Подключены к водопроводной сети Сельский Клуб, детский сад «Ласточка», ФАП.  В настоящий момент жители ст. Хорошевская в полном объеме обеспечены питьевой водой.

   Для ликвидации дефицита питьевой воды в пос. Саркел депутатом Саркеловского СП Скачко В.Б. совместно с администрацией  при непосредственном участии самих жителей поселка запущен технический водопровод. После 2-х летнего бездействия технического водопровода выявилось большое количество проблем, решить которые мы можем только сообща.  

ДОРОГИ

Средств местного бюджета на содержание муниципальных дорог в исправном состоянии недостаточно, поэтому проводится частичный(ямочный) ремонт, подсыпка, грейдирование в пределах имеющихся средств и спонсорской помощи. Силами администрации  и спонсоров произведена подсыпка полотна грунтовой дороги  по ул. Виноградная х.Крутой, проведен ямочный ремонт по ул. Комсомольская, ул. Ленина  пос. Саркел.

ОСВЕЩЕНИЕ УЛИЦ

На балансе сельского поселения числится 108 светильников уличного освещения. Протяженность линий уличного освещения 16,3 км.  Ремонт и замену светильников осуществляет обслуживающая организация ООО «Донэлектромонтаж-2». Действуют системы автоматического включения(выключения) уличного освещения, установлено 14 щитов учета. За 6 месяцев потреблено уличным освещением  26975 кВт Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов осуществляется из средств местного бюджета, выделенного администрации поселения на сумму 118,5 тыс. руб.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ МАЛОИМУЩИХ ГРАЖДАН

ЖИЛЫМИ ПОМЕЩЕНИЯМИ

Всего в Саркеловском сельском поселении в очереди на предоставление жилья и улучшение жилищных условий состоят 28 семей.  За 6 месяцев 2012 г.  стало на учет 6 семей. По программе «Молодая семья» - 23, «Жилище» - 4, нуждается в предоставлении жилых помещений по договору социального найма -2 .

Администрация проводит обследование жилищно-бытовых условий семей ветеранов,  вдов, неблагополучные семьи. Оказывает помощь в формировании пакета документов постановки на квартирный учет.

По Президентской программе в январе предоставлена субсидия на приобретение жилья одной вдове участника ВОВ. По программе «Молодая семья» выделена  субсидия на приобретение жилья   одной семье.

ОРГАНИЗАЦИЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА И ОЗЕЛЕНЕНИЯ.

За отчетный период выполнение работ по благоустройству проходило за счет привлеченных средств и собственными силами администрации поселения. 

-  высажена аллея деревьев по ул.Винзаводская в кол-ве 50 дер., в х.Крутой на территории памятника погибшим воинам 3 дер.; 

-  проведена уборка несанкционированных мест отдыха на площади 4,0га;

-  свалочные очаги ТБО вдоль дороги;

-  проведен косметический ремонт мемориальных объектов воинских захоронений на территории сельского поселения.

Создание условий для организации досуга,

                 Физкультуры и спорта

В муниципальном образовании  «Саркеловского сельского поселения» в качестве мест массового отдыха населения используются ДК п.Саркел и СК ст. Хорошевская, а также  прилегающие к ним территории, обеспечивающие реализацию любого культурно-массового мероприятия в соответствии с программой.

Кроме того,  для проведения культурно-массовых мероприятий используется    стадион  п. Саркел,  где проводятся футбольные турниры и другие спортивные мероприятия.

Футбольная команда сельского поселения постоянный участник в чемпионатах района, и  в 2010г заняла первое место на приз газеты «Приданье».

Культура


За прошедший период проведено 92 мероприятия, в которых было задействовано 3455 человек.

Главным направлением  в работе учреждений культуры Саркеловского сельского поселения в первом полугодии 2012 года – была подготовка к празднованию 67-летия Великой Победы. В полном объёме и в срок проведены все мероприятия, запланированные учреждениями культуры в рамках поселенческого месячника, посвящённого Дню защитников Отечества. Наиболее яркие из них, конкурсная программа «А, ну-ка, парни», прошедшая в Хорошевском Сельском клубе и  концертная программа, посвященная Дню защитника Отечества «Любимым мужчинам посвящается», проведённая в «Центральном Доме культуры» Саркеловского сельского поселения. 

         С 1.02.2012 по 9.05.2012 в клубных учреждениях, подведомственных администрации Саркеловского сельского поселения, в рамках празднования 67-летия Великой Победы прошли мероприятия. Главными целями и задачами были пропаганда художественными средствами патриотического подвига народа, воспитание у молодого поколения уважения к воинской славе и памяти героев, распространение положительного опыта работы клубных учреждений по пропаганде патриотических знаний среди жителей  и молодёжи Саркеловского сельского поселения.

Все мероприятия проведены на высоком организационном и художественном уровне.    Празднование 67-летия Победы стояло в центре внимания деятельности всех учреждений культуры и искусства Саркеловского сельского поселения. Учащиеся Саркеловской средней школы совместно с коллективом «Центрального Дома культуры» в канун праздника открыли замечательную выставку детских рисунков «Цветущий май», выполненных  руками учащихся Саркеловской средней школы. «Войну» рисовали совсем дети,  ребята нашли краски и сюжеты в  воспроизведении трагического этапа в истории Родины, подготовили отчётные концертные программы, на которые пригласили ветеранов войны и тружеников тыла.    

         Тематические вечера «Ваш подвиг жив, неповторим и вечен», «Солдат судьбы не выбирал», «И в памяти хранить мы будем вечно, ребят которых нет уж среди нас», литературно-музыкальная композиция «Не может быть забвенья», чаепития состоялись в сельских клубах и поселковых домах культуры. Очевидцев страшных военных лет остается с каждым годом все меньше и меньше. Нам очень дорога традиция проведения праздничных и торжественных мероприятий посвященных Великой Победе. Традиционный митинг на памятнике погибшим «Вахта памяти» в п. Саркел, х. Крутом и ст. Хорошевской закончился массовым возложением цветов. Концертная программа «Победный май над мирным небом» посвященная празднованию 9мая, была насыщена песнями военных лет, дети пели и читали, показывали сценки о войне. В программе принимали участие вокалисты и ансамбли из ст. Красноярская и ст. Маркинская. С болью и благодарностью вспоминали ветераны тяжелые военные годы, 9 мая 1945 года, подвиг солдат, тружеников тыла, нелегкую долю женщин и детей, солдат, не вернувшихся с полей сражений.

         В дни зимних каникул в учреждениях культуры прошли новогодние театрализованные утренники для детей «Мы танцуем возле елки», молодёжные балы, «Рождественские колядки», танцевальный  вечер «Первая встреча на Новом году», на этом вечере были проведены веселые игры, подготовленные работниками культуры, звучала живая веселая музыка  в исполнении участников клуба авторской песни «Своя мелодия» Цимлянского районного Дома культуры. 

Веселым и красочным получилось театрализованное представление «Прощай Зимушка Зима». В «Саркеловском царстве» весь народ веселился  - зиму провожал, весну встречал. Массовые гуляния и праздники, посвящённые Масленице, прошли также в ст. Хорошевская, где зрители заслуженно искупали в овациях танцевальный коллектив «Радуга» и вокальный ансамбль «Хорошевчанка».   Их проведение обеспечили дома культуры совместно с территориальным  управлением.     

         Международному женскому Дню 8 Марта в учреждениях культуры и искусства были посвящены праздники, концертные программы, вечера-огоньки под общим названием «Целуем ваши ручки».

         Хорошую оценку заслужили работники учреждений культуры за работу в проведении предвыборной кампании президента Российской Федерации: подготовлены помещения для проведения голосования, проведены  концерты на избирательных участках, беседы, информационные часы, посвященные выборам президента « Твой голос + выборы = будущее», «Время перемен».

 Традиционно хорошие показатели по всем параметрам деятельности в отчётном периоде у Хорошевского сельского клуба. Хочется отметить  выступление хореографического коллектива «Радуга» в районном фестивале «Мир начинается с детства», где мастерство было высоко оценено жюри (Диплом  I степени - драматический кружок «Стимул», и Диплом  II степени – танцевальный коллектив «Радуга»). Коллектив брейк-данса Центрального дома культуры в этом же фестивале занял почетное 3 место.

Разнообразным и значимым  прошло мероприятие, посвященное празднованию 200-летию со дня рождения М.Ю.Лермонтова «Недаром помнит вся Россия  про день Бородина». 

1 июня  шумно, весело и многолюдно прошёл праздник «Детство – сказочная страна». Выступали танцевальные коллективы Детской школы искусств, с удовольствием аплодировали дети и родители участникам концерта. Дети с удовольствием принимали участие в развлекательной программе: для них проводились конкурсы, подвижные игры, забавы, викторины. 

                Интересные мероприятия провели для детей работники Дома культуры. Простой перечень проведённых мероприятий говорит об их разнообразии:  настольные игры  нравятся  всем детям «Веселая компания»; «Час мудрости» и.т.д., ведь там они учатся  усидчивости и вниманию. Происходит показ новинок мультфильмов. Не забывают специалисты проводить беседы о пожарной безопасности «Я и огонь», «Ночью и днем осторожней с огнем». Эти мероприятия проходят и в игровой форме, загадывают различные загадки, ребята собирают пазлы с картинками, очень активно отвечают на поставленные вопросы.

Провелись тематические беседы и диспуты по профилактике здорового образа жизни среди молодежи. Работниками Саркеловского ДК был подготовлен видео ролик о вреде наркомании «Осужденные души», в нем были приведены примеры больных людей, с большим сочувствием  обсуждали просмотренный ролик подростки.

Участие     в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности в  границах населенных пунктов

           В первом полугодии 2012 года, работа по направлению ГО ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, комплексного плана обучения населения, графика проведения учений и тренировок, в соответствии с требованиями федеральных и областных законов и постановлений, а так же в  соответствии с указаниями  Главы Саркеловского сельского поселения и рекомендаций ДПЧС РО, ГУ МЧС РО и сектора по ГО ЧС и ЕДДС Цимлянского района.

   - подготовлено и принято  нормативно-правовых документов: 7 постановлений-6 и 1 распоряжение;

   -принято к исполнению из вышестоящих организаций 108 документов;

  - подготовлено и напечатано в районной газете «Придонье» -2 статьи; 

  - подготовлено и размещено (вручено) на информационных щитах и местах массового скопления граждан – 59 шт. (общее количество)  объявлений, обращений, информаций и памяток;

  -  направлено на имя руководителей предприятий и организаций поселения – 10 писем, с рекомендациями по устранению различного рода нарушений, приведению в соответствие с требованиями ФЗ и областных законов; 

  - проведено 2 заседания КЧС и ПБ поселения;

  - совместно с административной комиссией поселения, сотрудниками ОВД и противопожарной службы района, было осуществлено более 5 объездов (обходов) населенных пунктов и территории поселения, по вопросам санитарии, соблюдения требований ПБ. В результате чего было составлено 5 протоков  по различным административным нарушениям, выписано более 50 предписаний, направлено 2 письма на имя руководителей хозяйствующих субъектов;

  - проведено несколько учений и тренировок :1-КУ (комплексные учения); 1-ТСУ (тактико-специальные учения)  и 1 командно-штабное учение;

   - обучено на Волгодонских курсах ГО ЧС – 9 человек;  

  - проведена противопожарная опашка всех населенных пунктов (по периметру) поселения и отводов дорог к ним, общей протяженностью 45 км.;

- проведена ежегодная корректировка планов: плана ГО, плана действий при ЧС; 

- в учебных заведениях поселения и на сходах гр-н проведено  3 лекции (бесед), по вопросам ОБЖ,  ГО ЧС и обеспечению ПБ. 
Организация библиотечного обслуживания
 Библиотечное обслуживание населения производится силами   МУК «ЦПСБ ССП» 

 в структуру которой входят две библиотеки:

Библиотека п. Саркел,  библиотека ст. Хорошевской

Работники библиотек активно занимаются краеведческой и просветительской деятельностью. Проводятся встречи  различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего и среднего возраста. Библиотеки не ограничиваются только обменом книг. В них регулярно проводятся тематические мероприятия.

Формирование архивных фондов

         В процессе деятельности Администрации сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся  документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:

-Устав сельского поселения;

-Решения Собрания депутатов сельского поселения;

-Постановления и распоряжения Главы сельского поселения по основным вопросам деятельности;

-Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию  о населении и объектах недвижимого имущества.

Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в  установленное законодательством время будут переданы  на государственное хранение.


Спасибо за внимание.

Глава Саркеловского сельского поселения                         А.В. Михаил

Секретарь
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