                                                         ПРОТОКОЛ         
16.02.2017 г.
18.00 часов
                                                                                                                          ст. Хорошевская 
Сход жителей Саркеловского сельского поселения
«Отчет Главы  Администрации Саркеловского сельского поселения о деятельности Администрации Саркеловского сельского поселения за второе полугодие 2016 года», председателя Собрания депутатов Саркеловского сельского поселения-Главы Саркеловского сельского поселения. 
Установлено: численность присутствующих жителей -33 человека.
Присутствовали: Информационная группа - Начальник УСЗН МО «Цимлянский район» Ночевкина Е.Н.,  начальник УПФР в Цимлянском районе РО Гладкова Н.В., участковый уполномоченный полиции по Саркеловскому сельскому поселению капитан полиции Горбунов Е.А., Зам. Главы Администрации Цимлянского района по социальным вопросм Кузина С.Н., представитель ООО «Комунальщик» Безмолитвенная Т.А.
Депутаты Саркеловского сельского поселения.
Председатель собрания депутатов – Глава Саркеловского сельского поселения Скачко В.Б.

Глава Администрации Саркеловского сельского поселения Миненко А.В.

Сотрудники Администрации Саркеловского сельского поселения.
Миненко А.В.: Уважаемые коллеги! Уважаемые односельчане! Хочу предоставить слово начальнику УСЗН МО «Цимлянский район»  Ночевкиной Е.Н.
Выступила Ночевкина Е.Н., которая довела до жителей поселения информацию, о том, что с 01.03.2017 г. меняются льготы по жилищно-коммунальным услугам и о том, что теперь предусмотрена адресная помощь тем, кто получает стипендию.  Также Ночевкина Е.Н. обратила внимание на важность и пользу портала госуслуг. Вопросы?
Миненко А.В.: Хочу предоставить слово начальнику УПФР в Цимлянском районе РО Гладковой Н.В.

Выступила Гладкова Н.В. – Хочу Вас проинформировать, что с 01.01.2017 г. произведена единовременная выплата пенсионерам,  выплату почти завершили, остались единицы.  С 01.02.2017 г. проведена индексация страховых пенсий для неработающих граждан. Одновременно проиндексировали пенсию.  С 01.04.2017 г. планируется индексация государственной социальной пенсии. С 01.08.2017 г. пройдет корректировка пенсий работающих граждан. Хочу обратить ваше внимание на работу портала госуслуги, где очень мощно развивается сайт ПФР, ведется прием граждан – нужно только зарегистрироваться на портале госуслуги! Также мы заключаем с работодателями контракты  электронного документооборота – вы можете предоставлять справки нам через свой отдел кадров. Также хочу добавить, что есть такое понятие как накопительная часть, которую могут получить наследники умершего - если таковая была. Вопросы?
 Миненко А.В.: Хочу предоставить слово зам. Главы администрации Цимлянского района по социальным вопросам Кузиной С.Н.

Выступила Кузина С.Н. -, которая рассказала о совместных планах с Администрацией Саркеловского сельского поселения  
Миненко А.В.: Хочу предоставить слово представителю ООО «Комунльщик» Безмолитвенной Т.А..

 Выступила Безмолитвенная Т.А. -, которая рассказала о статистике заключенных договоров на вывоз ТБО в ст. Хорошевская и о том, что работа в этом направлении продолжается. 

Миненко А.В.: Отчет Главы Администрации Саркеловского сельского поселения о деятельности Администрации   Саркеловского сельского поселения  за второе полугодие 2016 года.
      В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным Законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» установлены общие правовые, территориальные, организационные и экологические принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации.

        Согласно Уставу муниципального образования «Саркеловское сельское поселение», Администрация поселения наделена определенными обязанностями, юридической ответственностью и полномочиями. И в соответствии со ст. 27 устава обязана отчитываться перед собранием депутатов поселения и жителями поселения.

           Полномочия Администрации Саркеловского сельского поселения, определенны ст. 30 устава, призваны обеспечивать формирование и исполнение бюджета, осуществления контроля за исполнением данного бюджета в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации. На основании ст. 15 Бюджетного Кодекса Российской Федерации муниципальное образование имеет бюджет, который формируется на основании налоговых доходов, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.

          За 2016 год исполнение бюджета составило:

- по доходам в сумме 9952,2 тыс. руб. или 93,1 % к годовому плану доходов (10142,0 годовой план)

Доходная часть бюджета:

 Формируется из налоговых и неналоговых поступлений, в 2016 году составил:

- 1887,9 тыс. руб. или 90,9 % к годовым плановым назначением (2077,7)

Налоговым поступления состоят из:

- земельного налога, за 2016 год он составил 682,7 тыс. руб. (88,0 %), который составил наибольший удельный вес.

- налог на доходы физических лиц 502,6 тыс. руб., что составило (107,9 %) к годовому плану (465,8 тыс. руб.) 

- налог на имущество физических лиц составил 156,0 тыс. руб. (95,1 %) к годовому плану (годовой план 164,1 тыс. руб.).

- штрафы от административных правонарушений поступивших в бюджет поселения составили – 11,3 тыс. руб.

Безвозмездные поступления:

- дотация из Администрации Цимлянского района в 2016 году составила 5529,5 тыс. руб. (100 % к годовому плану) годовой план 5529,5 тыс. руб.

- межбюджетные трансферты составили – 2359,8 тыс. руб. Поступило в 2016 году (2359,8 тыс. руб.), что составило 100 %.

Расходы: 

1.Общегосударственные расходы составили 4325,9 тыс. руб. (98 % к годовому плану). Это расходы:

- заработная плата

- начисления на оплату труда

- оплата коммунальных услуг

- приобретение материальных затрат

- приобретение основных средств

- оплата налогов

- ежегодный взнос в членстве Совета муниципальных образований

- обслуживание информационных систем администрации

- специальная оценка условий труда

Это те расходы необходимые для выполнения текущей работы Администрации Саркеловского сельского поселения.

2.Жилищно-коммунальное хозяйство израсходовано 479,0 тыс. руб.

- уличное освещение  - 433,1 тыс. руб. (оплата за потребленную энергию, замена электроприборов, замена ламп, ремонт линий уличного освещения ноябрь – декабрь 2016 г.)

- проведение противоклещевой обработки кладбища весной 2016 г. (128,0 тыс. руб.)

- национальная безопасность и правоохранительная деятельность составила (2, 2 тыс. руб.)

3.Расходы на культуру составило 4015,9 тыс. руб. (99,3 % годовой план).

Расходы на культуру складываются из расходов:

- начисления на оплату труда

- коммунальные платежи

- услуги связи

- программное обеспечение

Саркеловский дом культуры – 3221,4 тыс. руб.

Саркеловская библиотека – 794,5 тыс. руб.

Некоторые аспекты отчета:

Бюджет поселения, а значит и расходы зависят от нескольких факторов, и одним из них являются налоги. 

 Чем больше налогов мы заплатим в установленный срок, тем лучше и крепче будет наша налоговая база.

 По состоянию на 30.12.2016 год недоимка по налогам составила (1098,9 тыс. руб.)

- Нами ведется работа с должниками, однако вы должны сами уважаемые жители не дожидаясь – у своего порога налогового инспектора  - во время уплатить налог!

Следующий вопрос, о котором хотелось бы подробно остановиться - это жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство:

    За второе  полугодие 2016 года на территории поселения проводилась определенная работа по благоустройству территорий поселения, наведение порядка на придомовой территории, субботники, включая дни древонасаждения и областной субботник. В данных мероприятиях приняли участие работники бюджетных организаций и индивидуальные предприниматели, техникой помогают наши постоянные помощники ООО «Винсовхоз Цимлянский», ЗАО им.Ленина и Чередняков Ю.М., ИП Снежко Т.М. – им особые слова благодарности. Совместными усилиями были приведены в порядок территория сквера, возле администрации, дома культуры.  В день древонасаждения работниками администрации поселения высажено 20 кустарников. Хочу сказать большое спасибо коллективам учителей Саркеловской и Хорошевской, учащихся коллективам детских  садов, всем людям, кто около своего домовладения или во дворе высадил хотя бы одно деревце и принявших активное участие в Дне древонасаждения.

    Наиболее актуальной проблемой остается борьба с сорной растительностью.    Большинство жителей поселения ухаживают за своими участками и придворовой территорией: косят, убирают мусор, разбивают клумбы и цветники. Много у нас ухоженных домовладений. Хочу сказать большое спасибо за то, что всегда в порядке содержат свои территории и без всякого напоминания косят сорную растительность. Приятно было наградить лучшие дворы поселения в день праздника. К сожалению, так поступают не все: трава по пояс, обрезанные ветки, месяцами не закапывают ямы после ремонта водопровода… Огромная просьба к жителям поселения: навести порядок возле своих дворов и поддерживать его постоянно. Отдельно про складирование стройматериалов перед дворами. Есть определенный порядок - нужно прийти в Администрацию, написать Заявление о разрешении временного складирования стройматериалов и получить его на определенный Правилами благоустройства срок. В этом году пощады не будет никому. Хочу отметить, что штрафы от нарушений Правил благоустройства в 100% идут в бюджет. Так что будем пополнять бюджет!!! . 

Последнее время в поселении участились случаи подключения к уличному освещению частных домов. Это недопустимо!!!
В области ГО, ЧС, пожарной безопасности:

    За второе полугодие 2016 года проводились специальные учения, в том числе оповещение населения о ЧС, проводились пожарно-тактические учения по проверке готовности сил и средств органов исполнительной власти к ликвидации ЧС, обусловленные лесными и ландшафтными пожарами. Также прошла ежеквартальная комплексная тренировка по оповещению населения с запуском электросирены. 

Все мероприятия проводились согласно установленным требованиям.

       Что касается водоснабжения – довольно щепетильная тема нашего поселения. Администрация ежедневно контролирует вопрос водоснабжения Саркела. На планерных совещания у Главы района А.К.Садымова вопросы безводья в п.Саркел постоянно поднимались. И Глава района  незамедлительно их решал. Надеемся на то, что наши просьбы будут услышаны и то катастрофическое положение с водоснабжением, которое существует в нашем поселении, будет изменено к лучшему.

Сегодня я хочу поблагодарить  Полежаева С.В. за его понимание ситуации, за помощь, поддержку и советы в решении всех вопросов, связанных с водоснабжением. Он для нас и консультант, и организатор, и первый помощник. 
Решения многих вопросов, к сожалению требует больших финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. И говоря откровенно, собственными средствами в настоящий момент, при существующем экономическом развитии поселения, решать серьёзные социально-экономические задачи самостоятельно не по силам. Но это не значит, что нужно сидеть, сложа руки. Нужно заниматься во первых тем на, что средств хватит, во вторых решать большие вопросы частями, аккумулируя и вкладывая средства в течении нескольких лет. Ну и, конечно же,  нужно имеющиеся средства стремиться использовать рационально и максимально эффективно. 

Вот коротко о результатах работы Саркеловского сельского поселения  за 2-е полугодие 2016г, конечно же в докладе затронуты далеко не все вопросы решением которых занимается администрация, но отражены основные и те, которые вызывают наибольший интерес среди населения.

А теперь о планах на 1-е  полугодие 2017 года

Нам необходимо решить вопрос о новом кладбище в п.Саркел, решить вопрос о ремонте хотя бы части водопровода в х.Крутом, довести до конца вопрос по замене ламп уличного освещения, добиться выделения средств на капитальный ремонт дороги по ул.Донская в п.Саркел. Надеемся на помощи заместителя Главы Администрации района Репина Ю.Ф.,  добиться 100% собираемости налогов - от этого будет зависеть финансовое положение нашего поселения, а значит и решение некоторых задач. Одной из основных глобальных проблем которую нам надо решить – это организации сбора и вывоза мусора из ст.Хоршевская. Сегодня уже начата эта работа и к концу апреля месяца мы должны  закончить ее решение. 

Также будет продолжаться работа, которая не требует больших финансовых затрат, а требует прежде всего воспитания культуры поведения и понимания того что наши поселки -  это наш дом, и больше чем нам они никому не нужны. К нам никто не приедет наводить порядок, это дело каждого из нас. К сожалению, эти вопросы прививаются очень болезненно, и часто их понимают, только набив собственные шишки;

     будем продолжать разъяснительную работу о необходимости заключения договоров на сбор и вывоз ТБО, потому что многие жители поселения еще не заключили договоры и наша свалки ( и без того временные ) периодически превращается в бесформенную кучу мусора, приведение в порядок которых требует дополнительных затрат из бюджета поселения. К слову сказать: в этом году  по распоряжению Главы района А.К.Садымова  Краснянский Г.В. – руководитель Управляющей компании выделил транспорт и навел порядок на наших свалках, спасибо большое!!!

- также будем продолжать работу по благоустройству территории (организация субботников,), особое внимание будем уделять придворовой территории (мусор, строй материалы, техника);


Подводя итоги выступления, я хочу сказать следующее:

На сегодняшний день совместными усилиями сделано немало для развития поселения. Хочется искренне поблагодарить депутатов  и активистов и многих других за понимание и поддержку при решении многих вопросов местного значения.

И что бы там не говорили о местном самоуправлении, как бы его не критиковали, нельзя отрицать того, что благодаря ему в нашей жизни произошло немало положительных изменений. А те проблемы и пробелы, которые мы видим в 131- ФЗ федеральном законе, уже корректируются. С 01.01.2017год а в поселениях забрали ряд полномочий на уровень района, но это не говорить о том, что поселение ничего не будет делать.

       Нужно только понимать, что все проблемы,  накопившиеся за долгие годы, сразу  решить не получится.

Есть  вопросы, которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении  будет  направлена  на  решение  одной  задачи - сделать  сельское  поселение  лучшим.

Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.

Убежден,  что  только совместными усилиями   мы  сможем  решить все нерешенные проблемы  и  реализовать все намеченные  планы.
В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям, урожайного года и простого человеческого счастья.

С уважением и в надежде на понимание и поддержку Глава Администрации  Саркеловского сельского поселения А.В.Миненко.
Выступил Скачко В.Б., который кратко отчитался перед жителями поселения о проделанной работе Главы поселения, также затронул вопросы благоустройства поселения.  

Миненко А.В.  Хочу немного рассказать о планах на первое полугодие 2017 г.

2017 год – Президентом России объявлен годом экологии. С этой целью:

- весна наведение порядка на придомовых территориях в поселении

- приведение в порядок и окраска ограждений (заторов) в подворьях, ремонт ограждений.

- уборка с придомовой территории (строительных материалов – песок, щебень, камень, деревянные изделия, кирпич), строительного мусора

- уборка свалочных очагов по периметру поселения, в балках, на городском пляже.

- проведение месячников благоустройства территорий поселения.

- проведение субботника 22.04.2017г.

- проведение дня древонасаждения «Посади свое дерево» 08.04.2017 г. с 9.00 до 11.00

- проведение конкурса на лучшее подворье в течении 2017 года.

- проведение ярморок  в поселении.

- 13.09.2017 г. – исполняется 80 лет со дня образования Ростовской области.

- 08.04.2017 г. – всемирный день цыган (планируем провести этот праздник) в районе школы х. Крутой 08.04.2017г. с 13.00-21.00

- реконструкция братского воинского захоронения в ст. Хорошевская до 06.05.2017г.

- косметический ремонт мест захоронения и памятников.

- на 2018 год – подготовлено и направлено письмо на установку в х. Крутой модульного фельдерско-акушерского пункта (ФАП)

- с 2017 года все дороги переданы в Цимлянский район.

- уплата налогов и платежей – средства которые идут в местный бюджет.

- весной 2017 года – планируем устроить футбольное поле в п. Саркел и х. Крутой.

- по счетчикам электроэнергии не заниматься самоуправством (их у нас 17 счетчиков).

- осторожное обращение граждан с газовым оборудованием и электроприборами, что может привести к пожару и несчастному случаю.

- с молодежью планируем ремонт зала силовой гимнастики, расположенного в ДК п. Саркел.

- замена 14 светильников по центральной улицы в х. Крутой и п. Саркел на современные. 

- вывоз и заключение договоров на вывоз КБО жителями поселения.
Миненко А.В. У кого есть вопросы?
- Брюхачев  – Когда решится вопрос по хоз. проезду между дворами?

- Демина А.В. – данный вопрос поднимался неоднократно, этот вопрос на контроле у Администрации ССП.

- жители ст. Хорошевская – почему дети возвращаются так поздно со школы (группы продленного дня)?
- Машинков Ю.В. – Дело в том, что есть определенный распорядок дня, до обеда проходят уроки ну а после уроков ведутся кружковые занятия. 
Миненко А.В.: Уважаемые жители поселения, хочу показать вам слайды по благоустройству, как мы с вами живем. Далее идет показ слайдов.

Миненко А.В.: Хочу предоставить слово  участковому уполномоченному полиции по Саркеловскому сельскому поселению капитану полиции Горбунову Е.А.

Выступил Горбунов Е.А. – уважаемые жители поселения! Каждый четверг с 14-00 часов до 16-00 часов в ДК п. Саркел я принимаю население по личным вопросам. 
Хочу обратить ваше внимание на то, что в настоящее время люди торгуют некачественным алкоголем. Полиция работает в этом направлении, но очень тяжело выявить торговцев.

Также планируем провести рейд по регистрации населения и по ненадлежащему содержанию собак.

Миненко А.В. У кого еще есть замечания, предложения? Нет.
Миненко А.В. Спасибо за внимание!
Глава Администрации 

Саркеловского сельского поселения                                          А.В. Миненко
Протокол вела специалист 1 категории
Администрации Саркеловского 
сельского поселения                                                                     Ф.А. Арутюнян
